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ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний
       По проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства
     

          Организацию и проведение публичных слушаний обеспечивает
                Администрация Благовещенского муниципального округа
                                                    (наименование организатора публичных слушаний)

    В   целях   соблюдения   прав   человека   на   благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства извещает о проведении публичных слушаний по проектам:
                                               
1. Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в части отступов от границ земельного участка с кадастровым номером 28:10:131002:234.
(наименование проекта)
    
 Перечень информационных материалов к рассматриваемым проектам:
- обоснование на предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в части отступов от границ земельного участка с кадастровым номером 28:10:131002:234.
Постановление администрации Благовещенского муниципального округа от 25.07.2024 № 1801 о проведении публичных слушаний, проект и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте    Благовещенского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
Участие в публичных слушаниях осуществляется на добровольной основе.
[bookmark: _GoBack]Порядок   организации и проведения публичных слушаний определяется Положением об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной   деятельности   в   Благовещенском муниципальном округе, утвержденным решением Совета народных депутатов Благовещенского муниципального округа Амурской области
Срок проведения публичных слушаний - с 25.07.2024 по 23.08.2024 (30 дней)
         (с момента оповещения жителей о времени и месте их проведения до дня опубликования заключения о результатах   публичных слушаний)
               
Собрание участников публичных слушаний состоится 09.08.2024 в 15:00 часов.
по адресу: Амурская область, Благовещенский муниципальный округ, с. Чигири, ул. Центральная, д.31.
(место проведения собрания)
Желающие принять участие в публичных слушаниях подают в (администрацию Благовещенского муниципального округа) заявки об   участии с предложениями и замечаниями по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства по обсуждаемым проектам для включения в протокол публичных слушаний.
Предложения и замечания по проекту можно внести:
1) в письменной форме посредством подачи заявки для участия в публичных слушаниях, которые принимаются с 25.07.2024 по 23.08.2024 (включительно) до 10:00 ч., по адресу: Амурская область, г. Благовещенск, ул. Зейская, д.198.
Участники публичных слушаний при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения.
Участники     публичных    слушаний, являющиеся    правообладателями
соответствующих  земельных  участков  и (или) расположенных на них объектов капитального  строительства  и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также   представляют   сведения соответственно   о   таких   земельных   участках,   объектах  капитального строительства,    помещениях,    являющихся   частью   указанных объектов капитального строительства, из Единого   государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на  такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
